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AbschlieBende Ubung fiir die 8B(G)
Links ist ein Wiirfkl der Kantenlédnge 36 abgebiidet.

E und F drioteln die Wiirfelkante AB, G halbiert die
Kante CD, H ot der Spiegelpunkt von C' an D
Ermittle die Lage der Eckpunkte des Schnittvierecks

IJKL der Symmetrieebene 0rr mit der Wiirfeloberfliche
und zeige, dass

(a) es sich dabei um ein Trapez handelt,
welches

(b) einen Flicheninhalt aufweist, der grofier als {;

aber kleiner als {; des Wiirfeloberflicheninhalts ist.

Wien, im April 2014.

Dr. Robert Resel, eh.



